

★信息快车

（6月19日）

岑溪 6月18日,广西壮族自治区岑溪市检察院在辖区归义中学开展“法治进校园 普法护成长”主题宣传活动。活动中,检察官通过展示PPT课件、播放普法视频、发放宣传资料等方式,向学生们讲解毒品的辨识方法、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,教育引导学​​生抵制不良诱惑,提升防范意识。

（陈伟珍）

汉中南郑 6月17日,陕西省汉中南郑区检察院举办典型案例培育讲座。讲座中,授课检察官以“典型案例培育及撰写方法”为主题,带领大家学习了最高检发布的第五十三批指导性案例,从典型案例的培育、发掘、编写及指导应用等方面分享自己的经验,并就典型案例培育中遇到的问题及解决办法展开讨论。

（张远成 胡毕军）

兰州七里河 近日,甘肃省兰州市七里河区检察院干警走进敦煌路小学,举办“团聚普法合力,法润黄河少年”普法宣传进校园活动。活动中,检察官根据不同年龄段学生的心理、生理特点,结合真实案例,讲解未成年人违法犯罪的原​​因以及造成的严重后果,帮助学生进一步提升法治意识。

（程帆）

随县 湖北省随县检察院近日联合该县禁毒办、公安局及戒毒康复中心来到随县职业技术教育中心,举办以“全民共治,防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传活动。活动通过播放宣传片、游戏互动、组织参观宣传展板等形式,让学生了解毒品的种类、危害以及防范方法。

（高庆一）

肇庆高要 近日,广东省肇庆市高要区检察院未检办检察官受邀在该区司法局、妇联联合举办的妇联干部培训班上讲授法治课。课上,检察官以“关爱女童、护苗成长”为主题,向妇联干部讲授侵害未成年人案件强制报告制度的落实要求,引导他们履行强制报告义务,为未成年人健康成长保驾护航。

（余彩茵）

永安 福建省永安市检察院“检护清青”生态志愿服务队近日走进该市龟山公园,开展生态环境保护普法宣传活动。活动现场,检察干警结合典型案例,讲解生态环境保护相关法律法规以及公益诉讼检察职能,引导群众积极提供线索,为生态文明建设贡献力量。

（蔡真真）

舞阳 近日,河南省舞阳县检察院干警走进该县吴城镇敬老院、万德隆商场、水榭花都小区等地,开展“守住钱袋子,护好幸福家”防范非法集资法治宣传活动。检察干警通过发放宣传册、讲解案例等形式,就非法集资的常见类型、防范措施进行讲解,引导群众理性投资,抵制非法集资。

（邢小楠 李凯璇）

六盘水钟山 近日,贵州省六盘水市钟山区检察院驻该区青林乡灰依村干部为当地群众举办民法典讲座。讲座中,驻村干部对合同、婚姻家庭、继承权、隐私权、民间借贷等与农业农村生产生活相关的民法典知识进行讲解,帮助群众提升遵纪守法意识和依法维权能力。

（杨思虎）

公告

朱明贺:本院受理原告刘洋与被告朱明贺买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)鲁1302民初5840号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院

李清宇:本院受理原告崔凤娥与被告李清宇民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)鲁1302民初7621号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院

吕高梁、吕凯旋:本院受理原告王立朝诉你们机动车交通事故责任纠纷一案已审结。现依法向你公告送达(2023)冀0403民初7403号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本​​院递交上诉状及副本,上诉于河北省邯郸市中级人民法院。

河北省邯郸市丛台区人民法院

皖卓(颍泉)劳人仲案字(2024)176号、177号、178号 阜阳岁华电子商务有限公司:本案受理申请人刘晴晴、马洪旗、田标与你公司劳动争议一案,已于2024年5月31日立案受理。因无法与你联系,现依法向你公告送达皖卓(颍泉)劳人仲案字(2024)176号、177号、178号应诉通知书、开庭通知书等,自公告之日起30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后10日内。三起劳动争议案分别定于2024年8月8日9时、10时、11时在阜阳市颍泉区劳动人事争议仲裁院十楼(颍泉区柳南路行政服务中心)公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。联系电话:05582102322。

阜阳市颍泉区劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月19日）

建始 6月16日,湖北省建始县检察院干警走进相关社区街道,举办以“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”为主题的安全生产月普法宣传活动。活动现场,检察干警结合安全生产事故典型案例以案释法,向群众、商户普及安全生产相关法律法规,并发放普法宣传资料。

（李金凤 乔天长）

景泰 近日,甘肃省景泰县检察院组织干警到该县人民公园开展以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场讲解等形式,结合案例向群众介绍非法集资的表现形式、常见手段及防范措施,提醒群众谨慎投资,警惕非法集资陷阱。

（张福萍）

旬邑 陕西省旬邑县检察院近日开展生态环境检察案件质量评查活动。评查组从调查取证、事实认定、法律适用、办案程序、案卡填录等方面对案件进行仔细评查,针对发现的问题建立问题台账,进一步分析原因,并提出改进意见。评查结束后,该院选取正反两方面典型案例进行学习讨论。

（张冬梅）

三穗 贵州省三穗县检察院近日围绕“学思践悟习近平法治思想,以‘三个善于’做实高质效办好每一个案件”主题开展学术沙龙活动。活动中,9名干警紧扣主题,结合自身工作实际,分享高质效办案的履职实践和个人感悟,并围绕如何以“三个善于”做实高质效办案进行深入讨论。

（杨璇）

东莞第三市区 广东省东莞市第三市区检察院近日与东莞市律师协会召开依法保障律师执业权利工作交流会。会上,检察干警、律师就进一步服务保障律师执业权利、构筑新型检律关系、深化检律协作开展交流。检察机关还通报了保障律师执业权利工作情况,并听取律师的意见建议。

（彭丽茵）

吉林丰满 近日,吉林省吉林市丰满区检察院开展“送法进企业”知识产权保护法治宣传活动。检察干警深入园区、企业,为民营企业送去精心编制的知识产权保护普法宣传册,讲解知识产权保护方面的法律知识,同时解答企业在生产运营中遇到的法律问题。

（顾耕宜 赵俊赫）

连城 日前,福建省连城县检察院组织干警参加该县“生态环保青年先行 美丽中国青春建功”主题演讲比赛。赛场上,参赛选手立足检察工作职能,讲述自身办理的生态环境保护公益诉讼案件,分享履职感悟和体会。最终,参赛干警荣获比赛二等奖。

（罗艺涵）

枞阳 安徽省枞阳县检察院近日与该县公安局召开侦查监督与协作配合办公室联席会议。会上,双方就刑事案件繁简分流、简案快办工作机制进行会商,并在如何提升刑事案件办理质效、规范侦查取证、推进轻罪治理等方面达成共识。

（章晶晶）

贵港港北 近日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警深入辖区企业,开展安全生产法治宣传活动。走访中,检察干警详细了解企业的安全生产制度落实情况,着重对生命通道是否畅通、消防设施是否齐全等情况进行了解,并针对企业存在的安全隐患问题提出整改建议。

（郑晓梅）

台前 河南省台前县检察院干警近日走进该县市民广场,举办以“弘扬诚信文化,建设信用台前”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传单、现场接受咨询等方式,向群众讲解信用卡、信用证诈骗犯罪的法律后果,引导群众遵守法律法规,提高信用意识。

（张瑞军）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）